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Komáromi Regionális Területfejlesztési Ügynökség 
  Komárom.  Komáromi Regionális Területfejlesztési Ügynökség 
  Komárom. A Komáromi Regionális Területfejlesztési Ügynökség ötéves tevékenységét
értékelte tegnap Vasi Emma igazgató. 
  Mint elmondta, a nonprofit szervezetet a nyugaton hatékonyan mûködõ hasonló ügynökségek
mintájára hozták létre, mégpedig elsõsorban a szûkebb régió fellendítése érdekében. Az
ügynökség alapítója a Hídverõ Társulás, az Alsó-csallóközi Falvak Társulása, az Euro Global
nonprofit szervezet és a Palatinus Polgári Társulás volt, két évvel késõbb csatlakozott
Komárom városa és a Nyitrai Kerületi Önkormányzat Hivatala. 
  Az eltelt idõszakban háromszáz tanfolyamot szerveztek, több mint 1500 érdeklõdõnek adtak
felvilágosítást az Európai Unió pályázati lehetõségeirõl, az ügynökség munkatársai által
kidolgozott tervezetek száma megközelíti a 250-et. Több kiadványt jelentettek meg, és számos
nemzetközi rendezvényen képviseltették magukat. „Legjelentõsebb munkáink közé tartozik
annak a pályázatnak az elkészítése, amelyet a Ghyczy-palota felújítására nyújtott be Nyitra
megye. Ebben az épületben kapnak majd helyet a Magyar Kultúra és Duna Mente Múzeuma és
a Szinnyei József Könyvtár egyes részlegei – mondta az igazgatónõ. – A sikeres pályázatnak
köszönhetõen 80 millió korona érkezik a régióba. A munkatársaink által kidolgozott, és az
Európai Unióhoz benyújtott tervezetek összértéke egyébként meghaladja az 1,4 milliárd
koronát.” 
  Munkájukat a régiófejlesztési minisztérium is elismerte: 2003-ban elsõ helyre sorolta a
komáromi ügynökséget az országban tevékenykedõ területfejlesztési ügynökségek között.
Ugyancsak a bizalom és az elvégzett munka elismeréseként értékelhetõ, hogy a tárca az
Interreg III/A Szomszédság programjának egyik tájékoztató–tanácsadó pontjává minõsítette a
komáromi ügynökséget. Vasi Emma köszönetet mondott mindazon polgári szervezeteknek,
intézményeknek és egyéneknek, amelyek és akik az elmúlt öt évben segítették munkájukat. 
  V. KRASZNICA MELITTA 
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